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Kozma Imre atya köszöntõi

Kozma Imre atyát 75 születésnapján személyes üzentében köszöntötte Áder János, Magyarország köztársasági elnöke és

Herzegh Anita, a köztársasági elnök felesége. Orbán Viktor miniszterelnök levélben juttatta el üzenetét, és ajándékot küldött.

A zugligeti templomban tartott ünnepségen részt vett Schmitt Pál volt köztársasági elnök, Czibere Károly szociális és

Soltész Miklós egyházi kapcsolatokét felelõs államtitkár, számos egyházi vezetõ és közéleti szereplõ és üzleti vezetõ. 

Áder János és Herczeg Anita Kozma Imre atyának küldött levelét a köztársasági elnök honlapján tették közzé:

"Fõtisztelendõ Imre atya!

Ön egyszer egy húsvéti üzenetében úgy fogalmazott: az emberhez méltó jövõ attól függ, hogy bizakodó lélekkel közeledünk

egymáshoz és fordulunk a világ felé, amelyben élünk.

75. születésnapja alkalmából szeretnénk megköszönni azt a fogyhatatlan türelmet és derût, amellyel Ön személyesen a világhoz és

az emberekhez fordul. Köszönjük, hogy Magyarországot bizakodásra, a remény megõrzésére, s a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

szerteágazó tevékenységén keresztül megértésre, a szolgáló szeretet gyakorlására tanítja. Köszönjük az emberhez méltó jövõ iránti

elhivatottságát, mellyel sokakat tesz bizakodóbbá ebben a hazában.

Születésnapján jó egészséget, kegyelemmel teli éveket kívánunk Önnek, hogy munkája nyomán ezután is minél többen

megtapasztalhassák azt az erõt, ami két, egymás felé forduló ember segítõ kéznyújtásából, összekapaszkodásából árad. 

Isten éltesse!

Budapest, 2015. június 4.

Herczegh Anita, Áder János"

A június 4-én megjelenõ napi és hetilapok közül számos újság köszöntötte Kozma Imre atyát születésnapján, így a Heti Válasz, a

Magyar Nemzet, a Magyar Hírlap, a Népszava, a Dunaújvárosi Hírlap, a Fejér Megyei Hírlap, a Zalai Hírlap, a Napló, a Vas Népe, a

Keresztény Élet, és az Új Ember.

Napközben több tévé és rádiómûsor emlékezett meg a születésnapról, így többek között az M1 és a Duna Televízió, a Hír TV, az

Echo TV és a Bonum TV, Kozma Imre atya életútját felidézve emlékezett meg a születésnapról többek között az Inforádió és a Mária

Rádió is.

A Heti Válasz június 4.-i számában Jókai Anna így köszöntötte Kozma Imre atyát:

Kozma Imrének 75. születésnapjára

 

…Vannak emberek, akiknek az arcán csak álarc a mosolygás, az ajkak mechanikus rándulása csupán. Drága barátunk, Kozma Imre,

a Te mosolyod valódi. A lelked bontja ki benne szárnyrebbenését. A szemedben is derû villan, kedves huncutsággal párosult
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határozottsággal tekintesz a másik emberre, mint aki érti ugyan a földi kísértéseket, de azt is tudja, a kiút messze van.

Apokrif imaversem Néked ajánlva, Rólad szól:

 

A lovas imája

 

Nappalra fekete lovat adj

 hogy kitessék a fehér fényben

 És fehér legyen a ló

 ha ránk szakad a fekete éjjel

 ha a gyeplõt elejteném

 a fekete akkor is haladjon

 Ha álmodozva elkószálnék

 a fehér az úton marasszon

 versenylovak kíméljenek

 cirkuszi ló sem kell

 megedzõdött hátaslovunk

 elbír a tereppel

 a fekete a sorompót tiszteli

 de a fehér átröpül rajta

 félni csak az félhet

 aki a lovakat hajtja

 váltott lovak:de egy nyereg

 huszonnégy óránk gyorsan lepereg

 Csak a ló pihen az ember soha

 felette csattog Isten ostora

 

…Isten tartson meg a nyeregben! Adjon erõt a szüntelen cselekvéshez. Nincs több, mint az igaz szó és irgalmas tett egysége. 

 Közös Munkaadónk jegyében élõ szeretettel köszöntelek.

 Jókai Anna
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